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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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21 листопада 2022 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол №6 від                              

24 листопада 2022 р.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 

 

Гончар А.С. 

АВТОМАТИЗАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ – КОМПЛЕКСНЕ РІШЕННЯ 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

139 

Дурдинець Є.Є., Старова Ю.В. 

ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ЕФЕКТИВНИХ СТРАТЕГІЙ МОДЕРНІЗАЦІЇ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 

141 

Кельман В.Д.  

ГНУЧКЕ КОРИГУВАННЯ ЗАВАНТАЖЕНОСТІ СИСТЕМ  

ОБСЛУГОВУВАННЯ ОБ’ЄКТІВ МЕРЕЖЕВОГО РИТЕЙЛУ  

143 

Конопельнюк Т.А.  

АКТИВІЗАЦІЯ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

145 

Лизанець А.Г., Лендєл Н.В. 

ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ МАЛИМ БІЗНЕСОМ В УМОВАХ ВІЙНИ 

147 

Ліба Н.С. 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО 

ПАРТНЕРСТВА 

149 

Лукеча М.Ю., Лизанець А.Г. 

УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПРАЦІ ПЕРСОНАЛУ 

ТРАНСПОРТНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

151 

Максименко Д.В. 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ОСНОВІ ЗБАЛАНСОВАНОЇ 

СИСТЕМИ ПОКАЗНИКІВ 

153 

Маслиган Р.М.  

ІНТЕГРОВАНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ  СПІЛЬНОЇ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  КІБЕРСПОРТИВНИХ КЛУБІВ 

154 

Матвійчук С.С., Бокша Н.І. 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ШВЕЙНИХ ВРОБІВ УКРАЇНСЬКИХ 

ПІДПРИЄМСТВ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

157 

Мельник Л.Ю., Мельник В.М. 

ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ СТАНОВЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО 

СУСПІЛЬСТВА 

159 

Мельник Л.Ю., Ніколенко Г.Б. 

СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» 

161 

Микуланинець В.В. 

ОСОБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМНИЦТВА В СФЕРІ ТУРИЗМУ 

162 

Мисла Д.А., Манайло О.Е.  

СУТНІСТЬ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ У 

СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

164 

Мінчак Н.Д. 

РОЗВИТОК І ВИКОРИСТАННЯ ПЕРСОНАЛУ, ЯК СКЛАДОВА 

ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

167 

Нестерова С.В., Пристая В.В. 

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ КПЕ НА ВИРОБНИТВІ 

169 



153 

 

2. Продіус О.І., Тагієв П.  Удосконалення управління персоналом 

транспортного підприємства. Науковий вісник Ужгородського національного 

університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство. 

Випуск 34, 2020. С. 168- 172. 

 

 

 

Максименко Діана Вікторівна, 

к.е.н., доцент, завідувач кафедри  

обліку і оподаткування та маркетингу, 

Мукачівського державного університету 

 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ОСНОВІ ЗБАЛАНСОВАНОЇ 

СИСТЕМИ ПОКАЗНИКІВ 

Зміна внутрішнього та зовнішнього середовища функціонування 

підприємства під впливом факторів інноваційного розвитку економіки 

супроводжується еволюцією процесу управління, його основних функцій. Кожне 

підприємство обирає той підхід до стратегічного управління, який найбільш 

адекватно відповідає його специфіці, якості управлінського потенціалу та задачам 

подальшого розвитку. Підґрунтям підготовки потрібної інформації для реалізації 

стратегічного управління на підприємстві покликаний бути стратегічний 

управлінський облік, або ж інакше – стратегічний облік. Звернемо увагу на те, що 

його основою можна вважати методичний комплекс стратегічного аналізу. До 

нього входить така важлива складова як збалансована система стратегічних 

показників. 

Ефективність системи прийняття управлінських рішень, тобто здатність 

успішно розвивати бізнес, створювати нові,  більш досконалі технології, бренди, 

набуває значно більшої цінності для підвищення конкурентоспроможності 

порівняно до вже нагромадженого технологічного потенціалу, матеріальних активів 

підприємства. Мова йде про ефективні управлінські рішення, високу якість 

управлінського капіталу підприємства, здатність не лише створювати та 

реалізовувати ефективні стратегії, але й активно управляти стратегіями на основі 

збалансування всіх аспектів діяльності підприємства як відкритої системи.  

На відміну від стратегічного управління підприємством як системи розробки 

та реалізації стратегії в інтересах власників, менеджменту і клієнтів, збалансоване 

управління підприємством перетворюється в систему управління стратегією 

зростання цінності підприємства з позицій всіх груп економіко-управлінського 

впливу на основі збалансування всіх аспектів діяльності підприємства [1]. 

Використання збалансованої системи показників як інструмента, метода або 

методики управління підприємством забезпечує: виконання окремих функцій 

стратегічного управління підприємством (наприклад, інформаційної  підтримки  

стратегії) або здійснення управлінських,  оціночних,  облікових, інформаційних 

технологій; функціонування певних механізмів управління підприємством тощо [2]. 
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Для розробки оптимальної збалансованої системи показників необхідно 

пройти низку етапів: визначити стратегічну мету; розбити її на функціональні цілі 

відповідно до рівнів управління; сформувати критичні чинники успіху і відповідні 

їм ключові показники ефективності. 

На відміну від традиційних концептуальних підходів, що орієнтовані лише на 

часткові аспекти проблем управління, збалансований підхід передбачає перехід до 

управління всіма аспектами діяльності підприємства на основі збалансування 

економічних інтересів усіх груп економіко-управлінського впливу, стратегічного й 

операційного рівнів управління, матеріальних і нематеріальних активів, різнорівневих 

стратегій, минулих і майбутніх результатів, внутрішніх і зовнішніх аспектів діяльності 

підприємства, індустріальних та інноваційних факторів розвитку. 
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ІНТЕГРОВАНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ  СПІЛЬНОЇ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  КІБЕРСПОРТИВНИХ КЛУБІВ   

Інтегроване регулювання розвитку господарської діяльності кіберспортивних 

клубів полягає у розробці та впровадженні заходів спрямованих на усунення 

відхилень, збоїв, недоліків, що порушують дієвість спільних функцій. 

Регулювальні заходи можуть застосовуватись на всіх етапах інтегрованого 

адміністрування (зокрема, операційного планування, операційного контролю та 

організування спільних функцій інтегрованої господарської діяльності) та 

реалізуватися за допомогою конкретних коригувальних дій, що наведені на рис. 1.  
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